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Módosító indítvány
Gulyás Gergely Kristóf képviselő „a generációk közötti kapcsolatteremtést segítő programról"

című előterjesztéséhez 
a Képviselő-testület 2022, június 23-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Gulyás Gergely Kristóf képviselő úr (a továbbiakban: Képviselő úr) előterjesztést nyújtott be annak 
érdekében, hogy a kerületben élő idősebb és fiatalabb generáció együttműködését elősegítse és 
olyan programokat szervezzen az idősebbek számára, amelyek által nem érzik magukat 
hátrányban egy felgyorsult világ társadalmának tagjaiként.

Több külföldi és hazai példa nyomán képviselő úr kezdeményezi, hogy óvodás és iskolás csoportok 
látogassanak el rendszeresen idősotthonokba, így az együtt töltött idő alatt lehetőség nyílik arra, 
hogy a gyermekek az idősekkel együtt játszanak, énekeljenek, kézműves fogalkozásokat tartsanak, 
mint ahogy arra is, hogy a két generáció egymástól tanuljon.

A gyerekek az idősebbektől gyakorlati dolgokat, míg az idősebbek a fiataloktól a technikai 
vívmányok használatát sajátíthatják el, mindemellett nem szabad elfeledkezni arról, hogy az 
idősebb generáció az, amely értéket örökít a fiataljainkra. A fiatalok tőlük tudnak tanulni és tőlük 
kaphatják meg azt az örökséget, amelyet majd ők is továbbadhatnak.

Képviselő úr kezdeményezését éppen ezért támogatásra javaslom, hiszen jómagam is fontosnak 
tartom az idősek megbecsülését, megbecsültség-érzésének növelését.

Fontos azonban, hogy szervezett keretek között kerüljön sor ezen programok megvalósítására, 
ezért Gulyás Gergely Kristóf képviselő úr indítványát az alábbi módosítással javaslom elfogadásra:

Mielőtt az idősotthonokkal egyeztetésre kerül sor, indokoltnak tartom, hogy a kerületi oktatási 
intézmények egyeztessenek egymással olyan kérdésekben, mint az idősotthonok látogatásának 
ütemezése, vagy hogy az egyes intézmények mikor és milyen programokkal tudnak készülni az 
idősek számára. Ezt követően - már egy kész koncepcióval, tervekkel - érdemes egyeztetésre 
hívni az idősotthonok vezetőit és felmérni részükről is az igényeket, program rngalósítása csak 
szakszerű koordináció mellett tudja elérni a célját ezért javaslom a Budavári Önkormányzat 
Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltatási Központot felkérni a koordinációs feladatok ellátására, 
a szervezetek közötti együttműködés generálására.

A fentikre való tekintettel kérem a Képviselő-testületet, hogy Gulyás Gergely Kristóf képviselő úr 
indítványát az alábbi módosításokkal fogadja el!



2. Módosított döntési javaslat

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
...12022. (....) önkormányzati határozata 
a generációk közötti kapcsolatteremtést segítő programról

1) Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 
generációk közötti kapcsolatteremtést segítő programot kezdeményez.

2) A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Budavári 
Önkormányzat Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltatási Központot vezetőjét a 
generációk közötti kapcsolatteremtést segítő program koordinálására, az 
együttműködésbe bevont szervzetek közötti együttműködés generrálására.

3) Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a BrunszvikTeréz 
Budavári Óvodák, a Közép-Budai Tankerületi Központ , a Farkas Edith Katolikus 
Szeretetotthon és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Gondviselés Háza Idősek Otthona 
vetőjét, hogy a Budavári Önkormányzat Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltatási 
Központot vezetőjének koordinálása mellett készítsék el a generációk közötti 
kapcsolatteremtés programját és műkőjének együtt annak megvalósításában.

Határidő: 2022. augusztus 31 a program kidolgozására
Felelős: polgármester
Végrehatásért felelős: Polgármesteri Kabinet,

Szociális és Intézménytámogatási Iroda

Váradiné Naszály! Márta 
polgármester


